
Avisos Domingo 27 de Abril

Capela São Pio X – São Paulo

· Encomendamos às suas orações o repouso da alma do Papa Francisco. Celebraremos uma Missa cantada de Requiem por ele na segunda-feira, 28 de abril, às 18h30.
Na intenção do conclave, o Superior Geral convida toda a Fraternidade a invocar o Espírito Santo por meio de uma novena de segunda-feira, 28 de abril, a terça-feira, 6 de maio. Essa novena, disponível na entrada, consistirá no Veni Creator Spiritus, ao qual será acrescentada a coleta da missa votiva para a eleição do Sumo Pontífice e três invocações. 

· Quinta-feira 1° de maio, São José Operário, 1° quinta do mês; Missa rezada as 7h15. Missa cantada às 18h30. Depois da missa, exposição do Santíssimo Sacramento com oração de São Pio X pelos sacerdotes.
Visita do Superior Geral da FSSPX: O Revmº. Padre Davide Pagliarani nos honrará com uma Missa solene que ele celebrará no dia 01/05, festa de São José Artesão, em Itatiba (Rancho Paumar) às 10h 30 e a palestra que ele dará às 15h. Todos os que quiserem participar estão convidados para esse belo dia! Neste dia não haverá serviço algum de refeição. Portanto, os fiéis poderão trazer o seu próprio lanche e permanecer no Rancho depois da Missa até a hora da conferência ou sair para comprar comida e voltar para a palestra.
· Sexta-feira 2 de maio, 1° sexta do mês; 17h45, via sacra. 18h30: missa e exposição do Santíssimo Sacramento até a meia-noite.
· Sábado 3 de maio, 1° sábado do mês: 18h, terço; 18h30, missa; exposição do Santíssimo Sacramento.
· Domingo do Bom Pastor, 4 de maio: depois todas as missas haverá coleta pelo seminário de La Reja. 

· Peregrinação a Aparecida: Sábado 17 de maio. Inscrição até 17/04/25; R$50,00. Encerramento definitivo das inscrições no dia 27/04! Veja o QRCode no cartaz na entrada da capela.
· Peregrinação a Roma: Domingo 17 de agosto - terça-feira 2 de setembro.
Informações no cartaz na entrada da capela. Encerramento definitivo das inscrições no dia 30/04!

· Agradecimentos: 
Conseguimos pagar todos os custos da organização dos ofícios da Semana Santa na Casa de Portugal. Obrigado por sua generosidade! Agradecimentos especiais às pessoas envolvidas na organização e realização das cerimônias.
Também gostaríamos de agradecer à família que doou e realizou a reforma dos banheiros do salão paroquial.


